[bookmark: _GoBack]一次予選はまだ2試合残っておりますが、2次進出チームが決定いたしました。
また、前メールにてご紹介したように、Jアカの日程が22日に組まれているため、関係チーム（対戦相手も含め）、その試合に関する部分を変更しております(エクセル黄色部分)。必ず今一度ご確認くださいませ。

注意事項
＊18日土曜授業チームがあるため、トーナメントの予備日を11日に確保するため、2次の雨天順延は5日となる予定です。（状況によっては11日の可能性も残っております）
＊車は5台制限で。裏側にもありますので、そちらにも駐車して良いです。必ず駐車証を。
＊テントはグラウンドの外のランニング周回路より内側にお立てください。（駐車場脇のスペースも不可だそうです）グラウンドもOKですが、アップしそうな所は開けて頂ければ幸いです。
＊必ず、テントは一日毎、お持ち帰り下さい。日没後、障害物となり、事故が起きております。
＊事務所内のトイレは使用できませんので、周知ください。
＊周回路はランニングされる方を優先しますので、そこのスペースは開けてください。そこをスパイクで走るのも禁止です。
＊
